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写在前面的话：有些题目有些遗忘，只记住了大体意思。

需要指出的是第七题原题中是错的(原题中给的其他情况是1不是0，显然

是不对的)， 这里更正了一下。如果考试中也遇到错题，可以自己先指出错误，

改正后再做。

常微分方程部分(75分)
1,(15’)求解方程组
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2,(15’)若ε ̸= 0，求x
′′

ε − 25xε = e(5+ε)t满足初值 xε(0) = 1, x
′

ε(0) =

0的解xε(t), 记x(t) = lim
ε→0

xε(t),并证明:x(t)是方程 x
′′ − 25x = e5t满足初

值x(0) = 1, x
′
(0) = 0的解.

3,(15’)(1)(8’)求解: dy
dx

+ x(y − 2x) + x3(y − 2x)2 = 2

(2)(7’)记yn(x)是
dy
dx

+ x(y − 2n sin( x
n
)) + x3(y − 2n sin( x

n
))2 = 2, y(0) =

1的解， 证明:当n → +∞时，yn(x)的极限存在，并求此极限。

4,(15’)设y = φ(x)是二阶线性微分方程y′′ + Q(x)y = 0的任何非零解,

其中Q(x)满足：Q(x) ≤ M(a ≤ x ≤ +∞),常数M > 0.

证明：φ(x)的任何两个相邻的零点的间距不小于常数 π√
M
.

5,(15’)分析一阶非线性微分方程 dy
dx

= Ay−By2的平衡点的稳定性。 其

中A,B为常数且AB > 0.
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6,(15’)(题头有所遗忘但都对此题无用，下面为题目大体意思)输入数

字0,1,2， 输出数字与输入数字相同的概率为1
2
, 输出数字与输入数字不相

同而为另外两个数字的概率均为 1
4
, 且输入各位数字之间相互独立，现输

入000,111,222的概率均为1
3
，

问：已知输出为010，输入为000的概率为多少？

7，(15’)(X,Y )的联合概率密度函数为:

f(x, y) =


cx2, x2 ≤ y ≤ 1

0, 其他

(2)

(1)求常数c (2),求X和Y的边缘密度函数，X,Y是否相互独立？

8，(15’)已知ξ服从N(0, 1).

(1)(5’)证明−ξ也服从N(0, 1).

(2)(10’)η等于ξ和−ξ视|ξ| ≤ 1和|ξ| > 1而定,求η的分布。

9，(15’)X服从N(µ1, σ
2
1),Y服从N(µ2, σ

2
2), 且X和Y相互独立。

(1)求W = αX + βY ,U = αX − βY的相关系数。

(2)若(X,Y )服从正态分布，
σ2
1

σ2
2
= β2

α2 , 证明：W和U相互独立。

10，(15’)X1, X2, · · · , Xn是来自母体服从U [0, θ], (θ > 0)的一组字样。

(1)(7’)求参数θ的矩估计θ̂1n和极大似然估计θ̂2n。

(2)(8’)证明θ̂2n和T =
n+ 1

n
max
1≤i≤n

Xi均是θ的无偏估计。 并判断哪个更

有效？
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